



25.kolo SPORT INVEST 1.A třídy, neděle 14.5.2017

TJ Sokol Vraný 1:2pp Sokol Nespeky

(poločas 1:1)

Sestava:

Kolumbič

Klempt Chaloupka Vošmera Prágl

Hadač Jaráb Holas Kalous

Urban Kubík

Střídali: 10.min Krampera za Klempta

62.min Fujdiar za Hadače

90.min Svrček za Kalouse

Připraveni : Novák, Hodzič

Rozhodčí : Cichra – Vyhnal, Drábek (delegát p.Ploch)

Teprve druhou remízu v sezóně jsme uhráli proti dobře hrajícím Nespekům. O prohře v penaltovém rozstřelu rozhodlo podklouznutí posledního exekutora, Martina Svrčka.

Úvod nebyl pro nás vůbec dobrý. Ani tak kvůli hře, ale kvůli nutnosti střídat už v 10.min, když se nepříjemně zranil (klíční kost?) Kamil Klempt a musel na vyšetření do nemocnice. Do první šance se dostali hosté, když nebezpečně zakončoval Pešta. Stejný hráč nedosáhl v 18.min na střílený centr. V 25.min pěkně střílel Prágl, ale hostující Drážek byl připravený. Ve 30.min se ve vápně uvolnil **Kruhliak** a hosté poslal do vedení **0:1**. O tři minuty později střílel pěkně Kubík, ale střela skončila těsně vedle levé tyče. Přesnější byl ve 35.min **Jaráb**, když se po dlouhém autu Prágla nejlépe zorientoval ve vápně a nekompromisně uklidil míč přesně k tyči! **1:1**. Se závěrečným poločasovým hvizdem se ještě Kalous prezentoval pěknou střelou, která skončila bohužel nad. Hosté v prvním poločase potvrdili, že mají defenzivní činnost dobře organizovanou a nepouštěli nás do vyložených šancí.

V 50.min hosté zablokovali bombu Kubíka a z následná střela Holase šla opět mimo tyče. V 59.min předvedli naši hráči asi nejhezčí akci zápasu, když Hadače poslal z pravé strany milimetrový centr, ale neatakovaný Kubík z malého vápna hlavou těsně minul. Stejně nepřesné zakončení předvedl na druhé straně Jasz, když také hlavou byl nepřesný. Hosté byli touto dobou více na míči a vytvářeli si i šance. V 70.min musel Mario vyrazit tvrdou ránu, aby o minutu později fantastickým zákrokem vychytil Kruhliaka. Poté se nad hřištěm objevila mračna a začalo na chvíli vydatně pršet.

V tu chvíli jsme se také zazlobili na rozhodčího Cichru, když nás místo výhody necitlivě zastavil a zabrzdil tak slibně se rozvíjející akci Kubíka, který se už řítí do vápna. Do konce zápasu se už nic podstatného nestalo a tak jsme uhráli bod za remízu, která byla teprve druhou v sezóně. Šlo se na penalty. Kopalo se směrem do vsi. Začínali hosté. Braný proměnil, Urbana Drážek zázračně vychytil. Stejně famózní zákrok předvedl vzápětí Kolumbič a Prágl vrátil našim hráčům klid precizně uklizenou penaltou. Nespecký Krejčík nezaváhal, stejně jako náš Chaloupka. Hráč Nespek proměnil, náš Jaráb také zkušeně poslal míč přesně k tyči 3:3. V páté sérii Burian dává, ale Martin Svrček podklouzl a míč končí mimo branku. Hosté tak připisují druhý bonusový bod a dotahují se bodově na lídra tabulky, Podlesí.

Příští zápas odehrajeme v sobotu 20.května v Novém Kníně.

Zajímavost:

Pepa Fujdiar byl od páté hodiny ranní na cestě, když se vracel z úspěšného tažení pražského Chemcomexu v poháru UEFS v sálovém fotbalu ze Španělska, kde vybojovali první místo. Z berlínského letiště cestoval přímo na Vraný.

